



## **В Железноводске мужчина осужден к реальному сроку лишения свободы за оскорбление и применения насилия в отношении инспектора ДПС**

Собранные следователем Пятигорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства виновности Павла Степанова в публичном оскорблении (ст. 319 УК РФ) и применении насилия в отношении сотрудника милиции (ч. 1 ст. 318 УК РФ) признаны судом достаточными.

Следствием и судом установлено, что в мае 2009 года Степанов, управляя автомобилем ГАЗ 3110, был остановлен старшим инспектором ДПС за нарушение Правил дорожного движения. Когда сотрудник милиции сообщил о своем намерении составить протокол об административном правонарушении, Степанов выхватил из его рук документы и стал наносить удары по лицу старшего инспектора. После этого Степанов публично оскорбил сотрудника ДПС, выражаясь в его адрес нецензурной бранью.

За содеянное суд приговорил Павла Степанова к 2-м годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда вступил в законную силу.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626344>